
 БІОПОЛІЦИД
БАКТЕРІАЛЬНИЙ БІОПРИПАРАТ, ДЛЯ ЗАПОБІГАННЯ ГРИБКОВИХ ЗАХФОРЮВАННЯМ 
КОРЕНЕВОЇ СИСТЕМИ

Діюча речовина: спорові бактерії Penibacilluspolymyxa 6М
Концентрація: не менше 0,5 млрд/мл клітин

Препарат призначений для передпосівної обробки насіння сільськогосподарських культур. 
Пригнічує розвиток фітопатогенних грибів, сприяє активізації ростових процесів, посилює імунітет 
рослин, покращує фіто-санітарний стан ґрунту.

Культури: зернові, зернобобові та овочеві.
Механізм дії: бактерії-біоагенти препарату БІОПОЛІЦИД, приживаючись у ґрунті 
кореневої зони рослин, продукують антибіотичні речовини, що пригнічують збудників 
грибкових захворювань.
БІОПОЛІЦИД покращує розвиток рослин завдяки фіксації атмосферного азоту, виділення в ґрунт 
природних стимуляторів росту, вітамінів.

Для розширення спектра дії рекомендується застосування сумісно з препаратами, діюча 
речовина яких – тебуконазол. За спектром дії дана суміш не поступається найдорожчим 
протруйникам, але на відміну від них стимулює проростання насіння, підвищує імунітет рослин, 
покращує фітосанітарний стан ґрунту, дає додаткову прибавку врожаю та є дешевшою у 
використанні.
Результатами досліджень встановлено сумісність препаратів. У даній суміші (препарат в якому 
відсутні «важкі» хімічні добавки) не впливає негативно на біофунгіцид, тому кожен препарат у 
суміші діє повноцінно, знищуючи чутливу до препаратів інфекцію. Завдяки системній дії 
препаратів з д.р. тебуконазол знищує внутрішньотканеву інфекцію, а живі мікроорганізми – 
біоагенти препарату БІОПОЛІЦИД, приживаючись у ґрунті кореневої зони і продукуючи 
антибіотичні речовини в продовж вегетаційного періоду, знищують збудників хвороб, які 
знаходяться на поверхні насіння та тих, що містяться в ґрунті.

Термін зберігання – 2 місяці при температурі 5 – 8º С.
Норма витрати препарату100 мл на гектарну норму насіння.
Спосіб застосування. Препарат використовується для передпосівної інокуляції насіння шляхом 
механізованої або ручної обробки посівного матеріалу. Бактеризація проводиться в день посіву, 
як виняток допускається обробка на передодні ввечері
Фасовка: 
1, 5, 10 л каністри (10, 50, 100 га порцій)

БІОПОЛІЦИД можна використовувати в якості біопротектора сумісно з іншими мікробними 
препаратами, так як він не заважає прояву їх властивих функцій.

Вартість БІОПОЛІЦИДУ
Форма препарату Норма на 1га, л(кг) Ціна за 1 л, грн. 

(з ПДВ)
Ціна на 1 га, грн. 

(з ПДВ)

БІОПОЛІЦИД
(Рідка форма)
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